

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «УССУРИЙСКОЕ ДОРОЖНОЕ ЭКСПЛУАТАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ»

Федеральная автомобильная дорога Хабаровск – Владивосток является единственной автомобильной дорогой с твердым покрытием, обеспечивающей автомобильное сообщение между Хабаровским и Приморским краями и соединяющей сеть автомобильных дорог общего пользования Приморского края с общероссийской сетью.

Открытое акционерное общество «Уссурийское дорожное эксплуатационное предприятие» (ОАО «УДЭП») было создано в 1985 году, после расформирования Дальавтодороги, и носило название «Уссурийское дорожное ремонтно-строительное предприятие». С 2002 года, в связи с образованием Дальуправтдора Уссурийское дорожное ремонтно-строительное предприятие перевели в федеральную собственность и переименовали в ФГУ «ДЭП №274». С октября 2010 года организация носит свое нынешнее название – ОАО «УДЭП».

Основное направление деятельности – содержание, текущий и капитальный ремонт автомобильных дорог и искусственных сооружений. Основной задачей коллектив предприятия считает выполнение обязательств по договорам с заказчиками качественно и в срок.

В настоящее время ОАО «УДЭП» производит работы по капитальному ремонту и содержанию автомобильной дороги общего пользования федерального значения А-370 «Уссури» Хабаровск – Владивосток. Заказчиком выступает ФКУ «Дальуправтдор».

Организация располагает полным комплексом дорожно-строительной техники, которая регулярно обновляется. В собственности предприятия асфальтобетонный завод, оснащенный высокоточным оборудованием. Производственные мощности завода на 100% обеспечивают потребности компании, а также позволяют поставлять асфальто-



бетонные смеси другим организациям. Для обеспечения контроля качества выпускаемой продукции на асфальтобетонном заводе имеется лицензированная лаборатория.

Основа организации – грамотные специалисты, обладающие большим опытом, постоянно повышающие свою квалификацию. Поддерживать и совершенствовать профессиональные навыки помогают регулярная аттестация, переподготовка, курсы повышения квалификации. На сегодняшний день в штате компании находится 113 специалистов.

В целях повышения качества выполняемых работ организация постоянно наращивает свои производственные

мощности, оптимизирует трудовые процессы, улучшает условия труда работников, что повышает конкурентоспособность предприятия в рыночных условиях.



ОАО «УДЭП»

АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ ШИРШОВ
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

НОВОНΙΚОЛЬСКОЕ Ш., Д. 6А, УССУРИЙСК,
ПРИМОРСКИЙ КРАЙ, РОССИЯ, 692515
ТЕЛ.: (4234) 345 072, 345 073, 345 074
E-MAIL: USSURDEP@GMAIL.COM